

АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА

по проведению Единого родительского дня «Гражданско-патриотическое воспитание детей дошкольного возраста и просвещение родителей (законных представителей), 300-летие Перми»

В соответствии с письмом Управления образования Администрации Чайковского городского округа от 14.11.2023г «О проведении Единого родительского дня» и на основании Приказа заведующего от 15.11.2023г. № 128 , с целью просвещения детей дошкольного возраста и их родителей (законных представителей) по гражданско-патриотическому воспитанию в МБДОУ Детский сад № 34 «Лукоморье» с 15 по 20 ноября прошел Единый родительский день по теме «Гражданско-патриотическое воспитание детей дошкольного возраста и просвещение родителей (законных представителей), 300-летие Перми».

В ходе подготовки и проведения мероприятий педагоги ориентировались на следующие задачи:

1. Развивать активность и инициативность участия родительского сообщества в организации образовательного процесса, в том числе по гражданско-патриотическому воспитанию детей дошкольного возраста с учетом региональных особенностей Пермского края.

2. Содействовать развитию компетенций родителей (законных представителей) в организации совместной деятельности по гражданско-патриотическому воспитанию детей в семье.

В мероприятии приняли участие 45 педагогов ДОУ, 98 детей младшего дошкольного возраста, 322 ребенка среднего и старшего дошкольного возраста и 185 родителей воспитанников. Общий охват детей составляет- 420; специалисты «Чайковского Центра ремесел» - 3 человека.

В каждой возрастной группе прошли мероприятия, посвященные гражданско-патриотическому воспитанию. Во всех мероприятиях активно участвовали родители (законные представители).

Дети младшего и среднего возраста играли в знакомые игры народов Прикамья. Познакомились с удмуртскими, башкирскими, татарскими и коми-пермяцкими народными играми: "Липкие пеньки", "Заяц и капуста", "Ловля оленей".



Воспитанники старших и подготовительных к школе групп совместно с родителями (законными представителями) побывали на экскурсии в Чайковском центре ремесел. Познакомились с интерьерным фрагментом "Крестьянская изба", узнали о том, что каждая женщина была настоящей мастерицей: и ткала, и пряла, и шила, и с печкой управлялась, и игрушки для ребятшек мастерила. А дети в свою очередь подарили специалистам Центра песню «Достань из кармана улыбку».



Педагоги, дети и родители приняли участие в благотворительной акции «Возвращайся живым». Воспитанники рисовали рисунки, совместно с родителями писали письма с тёплыми словами и обращениями к воинам-защитникам нашей Родины. Посылки с рисунками и письмами детей отправлены в приход храма в честь Святой Троицы.

Для воспитанников старшего дошкольного возраста и их родителей был организован семейный спортивный праздник «Папа, мама, я – спортивная семья», который направлен на сохранение и укрепление семейных традиций, на всестороннюю помощь семьям в духовно-нравственном воспитании, в проведении семейного досуга, организации свободного времени детей и родителей.



Родители проявили свою активность и заинтересованность к мероприятиям гражданско-патриотического воспитания. Родителям были предложены: памятки, информационные листовки, буклеты.

Мы благодарим всех участников Единого родительского дня, наших дорогих родителей и детей! Особая благодарность активным педагогам, партнёрам, авторам креативных идей.

Информация, фото о проведении мероприятий Единого родительского дня размещена в группах ВКонтакте и сайте ДОУ: https://vk.com/centr_remesel_chaik , https://vk.com/club204101914?w=wall-204101914_113%2Fall <http://detsad00034.ucoz.ru/index/novosti/0-109>

